

Проекта «Больше, чем путешествие»

12 ДЕНЬ ИЮНЯ РОССИИ

[#МыРоссия#МыВместе#ДеньРоссии](#)

https://vk.com/video-68788596_456239335

В рамках данного проекта воспитанники пришкольного лагеря «Туристята» посетили г. Зеленоградск.

Прогулка началась с городского парка — это популярное место. Здесь часто можно видеть людей, отдыхающих на лавочках в тени или просто прогуливающих по аллеям. В центре парка Тортилин пруд, где кувшинки и небольшой мостик отсылают к сказке Толстого «Золотой ключик». На воде установлены домики для уток и деревянные круги-листья для водных прогулок. Вокруг водоема также встречается немало гигантских грибов — макетов самых распространенных их видов.





Посещая с экскурсией интересные места своего края невозможно не вспомнить о годах Великой Отечественной войны. Ребята с воспитателями посетили мемориальный комплекс, который посвящён страшным событиям Великой Отечественной войны, когда г. Зеленоградск (Кранц) стал одним из множества городов, освобождённых советскими войсками. В боях за городок погибли сотни солдат, поэтому спустя 5 лет после Победы на братской могиле установили монумент со всеми именами павших.





https://vk.com/video-68788596_456239336

Калининградская область такая небольшая, но такая красивая и так хочется, чтобы каждый из нас мог узнать её лучше.

В.А. Гурина